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Abr.281/2025 

 

IZBORNI PANEL ZA ŽALBE I PREDSTAVKE (IPŽP), u panelu sastavljenom od sudija: 

Violet Husaj Rugova Predsedavajuća, Hajriz Hoti i Bujar Muzaći članovi, odlučujući o žalbi 

Političkog subjekta Nova demokratska inicijativa Kosova (IRDK), podnetoj protiv političkog 

subjekta Egipatska liberalna partija (PLE), zbog kršenja Kodeksa ponašanja političkih 

subjekata, njihovih simpatizera i kandidata, tokom predizborne kampanje za Opšte izbore za 

Skupštinu Republike Kosovo koji će se održati 09.02.2025. godine, na sednici panela održanoj 

03.02.2025. godine, doneta je sledeća: 

                                  

ODLUKA 

 

Odbija se neosnovana žalba Abr.281/2025, koju je podnela Politički subjekt Nova 

Demokratska Inicijativa Kosova (IRDK) protiv Političke stranke Egipćanska Liberalna Partija 

(PLE), zbog kršenja Kodeksa ponašanja za političke subjekte, njihove pristalice i kandidate 

tokom izborne kampanje za Opšte izbore za Skupštinu Republike Kosovo, koji će se održati 

09.02.2025.godine 

 

Obrazloženje 

 

IPŽP Dana 01.02.2025. godine je primio žalbu Abr.281/2025 od političkog subjekta Inicijativa 

za novu demokratiju Kosova (IRDK) sa sedištem u Peći protiv političkog subjekta Egipatska 

liberalna partija (PLE) sa sedištem u Peći. U žalbi se tvrdi da je Bashkim Krasniqi, 

potpredsednik Egipatske liberalne partije (PLE), dana 31.01.2025. godine u 08:50 časova, 

objavio na svom Facebook profilu video sa natpisom "Dobra dela radimo sami", kojem je 

priložio video sa TikToka, gde se vide deca mlađa od 15 godina. Dalje se navodi da je na taj 

način Bashkim Krasniqi, u svojstvu potpredsednika PLE-a, zloupotrebio maloletnu decu u 

političke svrhe tokom izborne kampanje, posebno decu mlađu od 15 godina, znajući da su deca 

osetljiva kategorija društva i da je njihovo izlaganje u političke svrhe nezakonito i u suprotnosti 

sa članom 5, stav 3 Izbornog pravilnika br. 07/2024 o Izbornoj kampanji, Praćenju izborne 

kampanje i Finansijskom izveštavanju. 

 



Podnosilac žalbe je kao dokaz priložio fotografiju objavljenu na Fejsbuku i video na CD-u sa 

predmetnog posta. 

Dana 01.02.2025., IPŽP je obavestio politički subjekt Egipatska liberalna partija (PLE) o žalbi 

podnetoj protiv njih, šaljući im zahtev za odgovor do 02.02.2025.godine. 

U odgovoru na žalbu Abr.281/2025, politički subjekt PLE je istakao da u potpunosti osporava 

žalbu, jer tvrdnje podnosioca žalbe nisu tačne. U vezi sa video snimkom od 31.01.2025. godine, 

objavljenim na TikToku od strane Bashkima Krasniqija sa natpisom "Dobra dela radimo sami", 

ili video snimkom sa naslovom "Majka sa 6 siročadi dobija novu kuću", podnosilac žalbe tvrdi 

da video nije aktuelan i nema veze sa izbornom kampanjom. Video je snimljen mnogo ranije 

(23. avgusta 2023. godine) i nema nikakve veze sa kampanjom, ne sadrži nikakve simbole 

PLE-a, niti broj Egipatske liberalne partije sa kojom se takmiči, niti je povezan sa bilo kojom 

aktivnošću izborne kampanje, video je objavljen mnogo meseci ranije. Dalje, u odgovoru na 

žalbu se navodi da je reč o donaciji za izgradnju kuće za B.B, koja je izgrađena 2023. godine 

tokom leta, dakle mnogo pre izborne kampanje, gde se vide osobe u letnjoj odeći, a ne u 

zimskoj odeći. Neosnovano je tvrditi da ovaj video ima veze sa kampanjom, jer se iz prikazane 

situacije vidi da nema nikakvih simbola ili brojeva partije u objavljenom videu, a video snimak 

i fotografije su objavljeni pre više od godinu i po dana i od tada su prisutni na društvenim 

mrežama. U odgovoru na žalbu se naglašava da su ovo humanitarne aktivnosti za porodicu 

pokojnog B.B, gde se vidi majka sa maloletnom decom koja je dala odobrenje za prikazivanje 

dece tokom primanja ključeva kuće, i ni na koji način se ne prikazuje angažovanje dece u 

izbornoj kampanji, već je to bila samo humanitarna aktivnost. Stoga smatramo da PLE nije 

prekršio član 5, stav 3 Izbornog pravilnika br. 07/2024 o Izbornoj kampanji, praćenju izborne 

kampanje i finansijskom izveštavanju. Video snimci i fotografije su sa primopredaje kuće 

izgrađene u avgustu 2023. godine i ni na koji način nije angažovano nijedno dete ili osoba 

mlađa od 15 godina. Predlažemo da IPŽP, nakon analize činjeničnog stanja i administracije 

priloženih dokaza, odbaci žalbu, jer nijedna tvrdnja izneta u žalbi nije dokazana. 

 

IPŽP je nakon razmatranja i procene žalbe našao da: 

Žalba je neosnovana. 

Panel je, nakon pregleda dokumenata u predmetu i odgovora na žalbu podnetu od strane 

političkog subjekta Egipatska liberalna partija (PLE), ocenio da su tvrdnje političkog subjekta 

Inicijativa za novu demokratiju Kosova (IRDK) neosnovane i kao takve ih odbacuje. Radnje 

opisane u žalbi ne predstavljaju kršenje odredbi Izbornog pravilnika br. 07/2024 o Izbornoj 

kampanji, Praćenju izborne kampanje i finansijskom izveštavanju. Član 5, stav 3 predviđa da 

"Nijedan sertifikovani politički subjekt ne može angažovati osobe mlađe od petnaest (15) 

godina u izbornoj kampanji. Učešće dece u izbornoj kampanji ne može se vršiti bez prisustva 

ili saglasnosti roditelja.“ na obrazloženju odgovora na žalbu Abr.281/2025, utvrđeno je da 

objavljeni video nema nikakve veze sa izbornom kampanjom i ne sadrži nikakve simbole PLE-

a ili broj sa kojim se takmiči politički subjekt Egipatska liberalna partija. Ovaj zaključak je 

potkrepljen priloženim dokazima, kao što su fotografije i video snimak, koji je napravljen u 

avgustu 2023. godine, gde se vidi samo primopredaja ključeva kuće za humanitarne svrhe u 

prisustvu majke dece, i ni na koji način nije zloupotrebljeno prisustvo dece u izbornoj 

kampanji. 



Panel je sproveo istragu u vezi sa ovim slučajem i utvrdio da se objava odnosi na avgust 2023. 

godine, kao što je navedeno u žalbi. Takođe je utvrdio da priložena fotografija u žalbi ne sadrži 

datum i druge detalje koji bi identifikovali da je ista objavljena ili ponovo objavljena od strane 

kandidata na navedeni datum u žalbi. 

 

Na osnovu člana 117.3 ZOI, utvrđuje se da je „ odluka po žalbama od IPŽP-a zasnovana na 

jasnim i ubedljivim dokazima “, a kako u ovom slučaju nema takvih dokaza, panel ocenjuje da 

takve tvrdnje nisu pokrpljene pa žalbu kao takvu odbacuje, jer je utvrđeno da u ovom slučaju 

nema kršenja izbornih pravila br.207/2024. 

  

Iz napred iznetih razloga, na osnovu člana 117. stav 3. člana 118. stav 1. ZOI, panel je odlučio 

kao u odredbi ove odluke. 

 

 

Izborni panel za žalbe i predstavke 

Abr.281/2025 od 03.02.2025.godine 

 

Predsedavajuća panela  

Violet Husaj Rugova 

 

_____________________ 

 

Pravni savet: Protiv ove odluke dozvoljena je žalba, shodno članu 118. stav 4. ZOI, Vrhovnom 

sudu Kosova, u roku od četrdeset osam (48) sati od trenutka prijema ove odluke. 

                                                                                                 


